

### વાવાઝોડાનો અણસાર છતાં વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ ન થતાં શહેરીજનો માથે જોખમ માર્ગો ઉપર લચી પડેલી વૃક્ષોની ડાળખીઓ, તંત્રની આળસ અકસ્માત સર્જશે



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ વાતાવરણમાં વારંવાર થઈ રહેલા ફેરફારો વાવાઝોડાના અણસાર આપી રહ્યાં છે. છતાં તંત્ર અગમચેતીના કોઈજ પગલાં લઈ નથી રહ્યું. જેથી વૃક્ષોડીની અફટ શહેરીજનોના માથે મંડરાઈ રહી છે. સમયસર વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ ન થતાં માર્ગો ઉપર વૃક્ષોની ડાળખીઓ લચી પડી છે. જે જોરદાર પવનના ઝપટે ધરાશાયી થવાની સંભાવનાઓ વ્યક્ત થઈ રહી છે. તંત્રની આળસ કોઈ મોટો અકસ્માત સર્જશે અથવા મુખ્ય માર્ગોને બંધ કરી દેશે તેવી દહેશત શહેરીજનો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.

મોટા વાહનો સાથે અથડાઈ રહી છે. જો કે આ ડાળખીઓ ભારે પવન કે વાવાઝોડાના ઝપટે ચડી જાય તો આખા વૃક્ષને જળમુડમાંથી ઉખારી નાખતી હોવાના બનાવો ભુતકાળમાં બન્યા છે. અને હાલ સતત વાતાવરણમાં થઈ રહેલા ફેરફારો અને હુકાત તેજ પવનોથી શહેરીજનો માર્ગો ઉપર પોતાના વાહનો લઈ નીકળવુ સુરક્ષિત માનતા નથી અને જે નીકળે છે તે સાવધાનીપૂર્વક પસાર થઈ રહ્યા છે. તંત્રની ટ્રીમીંગ બાબતની ધરા અવગણના ટ્રાફિકથી ભરચક રહેતા શહેરના માર્ગોને જોખમમાં મુકી રહી છે. કુદરતી ફેરફારો અચાનક જ બનાના હોય છે. જેથી અગમચેતીએ દુર્ઘટના ટળે છે. છતાં પણ તંત્ર મીઠી નિંદર માણી રહ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરના દરેક મુખ્ય માર્ગો અને આંતરીયાળ માર્ગો ઉપર વૃક્ષો ફૂલીકાવ્યા છે જે દરેક નાગરીકને દેખાય છે. છતાં તંત્રને દેખાતુ નથી જેથી સત્વરે કામગીરી આરંભાય તેવી તીવ્ર માંગ ઉભી થઈ છે.

# લેવડ-દેવડના મામલે મિત્રે ઝેર ભેળવી ઠંડુ પીણું પીવડાવ્યું

## ઘ-પ નજીકથી બેભાન હાલતમાં મળેલા યુવાને પોલીસ સમક્ષ આપ્યું નિવેદન : જીપમાં બેસાડીને કોલ્ડ ડ્રીંક પીવડાવ્યું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શહેરના ઘ-પ સર્કલ પાસે સે. ૧૬ ના ખૂણા નજીકથી ગઈ કાલે બેભાન હાલતમાં મળી આવેલો યુવાન હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. પોલીસને આપેલા નિવેદન પ્રમાણે તેણે જાતે દવા પીધી ન હતી પરંતુ તેના મિત્રએ જ રૂપિયાની લેવડ-દેવડમાં કોલ્ડ ડ્રીંકમાં ઝેર ભેળવી દઈને પીવડાવી દીધું હતું. આ મામલે સે. ૨૧ પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર શહેરના ઘ-પ સર્કલ નજીક ગઈ કાલે મૂળ માણસા તાલુકાના અંબોડ ગામનો અને હાલ અમદાવાદ મોટરા વિસ્તારમાં રહેતા વિપુલ પુજારભાઈ પટેલ બેભાન અવસ્થામાં મળી આવ્યો હતો. હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે તેના જ એક મિત્ર કનુ દેસાઈ એ તેને જીપમાં બેસાડીને ઠંડા પીણામાં ઝેર મિલાવી પીવડાવી દીધું હોવાનું નિવેદન આપ્યું છે. રૂપિયાની લેવડ-દેવડમાં તેને વિપુલને ઝેર પીવડાવી દીધું હોવાનું નિવેદન આપતા પોલીસે તે દિશામાં તપાસ શરૂ કરી છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

વાહન ચેકીંગ - રાજ્યના પાટનગરમાં આજે દિવસ દરમિયાન પ્રધાનમંત્રી પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી ઉપસ્થિત હોવાથી સુરક્ષાની વ્યવસ્થા જ ડબલવાડ બનાવાઈ હતી. નગરના તમામ પ્રવેશદ્વારો પાસે વાહન ચેકીંગ સતત અને સત્રક્તાથી કરાતું હતું. આજે ગાંધીનગરમાં દિવસ દરમિયાન રાજકીય બેઠકોનો દોર ચાલુ હોવાથી ભાજપના આગેવાનો અને નેતાઓ ગાંધીનગરમાં ખાસ ઉપસ્થિત હોવાથી આ ઝુંબેશ વધુ વેગવાન બનાવાઈ હતી.

## ભાડુ ન ચુકવતા ડેપોની કેન્ટીનને આખરે તાળુ મારી દેવાયું !!

છેલ્લા ૭ મહિનાથી ભાડુ ચુકવ્યું ન હતું : ગાહકો પાસે એમ. આર. પી. કરતા વધુ રકમ વસુલવામાં આવતી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ છેલ્લા ૭ મહિનાથી ભાડુ નહી ચુકવવા બદલ એસ. ટી. ડેપોમાં સ્થિત કેન્ટીનને તાળુ મારી દેવાયું છે. એસ. ટી. નિગમની ડિવિઝનલ કચેરી કક્ષાએ થી કેન્ટીન બંધ કરાવી દેવાઈ છે. ગાહકો પાસેથી એમ. આર. પી. કરતા વધુ પૈસા લેવાતા હોવાની ફરિયાદો પણ કેન્ટીન સંચાલક સામે ઉઠવા પામી હતી.

# શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં નવા બોર બનાવવા દરખાસ્ત પાણીની પોકાર ડામવા તંત્રએ વિભાગને દરખાસ્ત કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના શહેરીવિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ બોરીજ, ધોળાકુવા અને ઈન્દ્રોડા ગામમાં પાણીની સમસ્યાને ડામવા તંત્ર દ્વારા આગામી દિવસોમાં નવો બોર બનાવશે આ માટે તંત્ર કક્ષાએથી વિભાગની જરૂરી દરખાસ્ત પણ કરી દેવાઈ છે. ઈનાબાની આકરી ગરમીના પ્રારંભે જ શહેરમાં કેટલાક સેક્ટરોમાં પાણીની ભૂમરાણ કાને અથડાય છે. શહેરી વિસ્તારમાં પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અપૂર્ણ કરાયા બાદ દસકાઓના પાણીની સમસ્યા પ્રમાણમાં ઘણી નબળી થઈ હોવાનું પણ સ્પષ્ટ થયું છે. પરંતુ શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં પણ છેલ્લા કેટલાક સમયથી પાણીની પોકાર ઉઠવા પામી છે. થોડા સમય અગાઉ પણ ધોળાકુવાની મહિલાઓએ પાણીના પ્રશ્ને પાટનગર યોજના વિભાગની કચેરીમાં હોબાળો મચાવ્યો હતો. ગ્રામ્ય વિસ્તારની ટોપોગ્રાફી યોગ્ય ન હોવાના લીધે પાણીની સમસ્યા વધુ પેચીદી બની છે. આવા સંજોગોમાં ગ્રામજનોને પાણીની સમસ્યામાંથી ઉગારવા તંત્ર દ્વારા નવા બોર બનાવવા દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર ધોળાકુવા, ઈન્દ્રોડા અને બોરીજમાં પાણીની સમસ્યાને ડામવા નવો બોર બનાવવા માટે તંત્ર કક્ષાએથી વિભાગને દરખાસ્ત સુપ્રત કરી દેવામાં આવી છે. વિભાગ કક્ષાએથી મંજૂરી આપી દેવાયા બાદ આગામી દિવસોમાં આ ગામોમાં પાણીનો નવો બોર બનાવવામાં આવશે.

## ચૂંટણી જીતવા તમામ પ્રકારના નીતિનિયમો ભાજપે નેવે મુક્યા કોંગ્રેસ પ્રદેશ કારોબારીની બેઠકમાં પ્રદેશ પ્રમુખનું નિવેદન ચૂંટણી પ્રચારમાં જોડાયેલા કાર્યકરોને અભિનંદન પાઠવ્યા

અમદાવાદ, તા. ૧૩ કોંગ્રેસ પક્ષની આજે રાજ્ય ગાંધી ભવન ખાતે મળેલી કારોબારીમાં ઉપસ્થિત પદાધિકારીઓને માર્ગદર્શન આપતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ પક્ષના તમામ આગેવાનો અને કાર્યકરોએ તન-મન-ધનથી પક્ષનું કામ કર્યું છે. તે તમામ ધન્યવાદ અને અભિનંદનને પાત્ર છે. કોંગ્રેસ પક્ષના રાષ્ટ્રીય નેતૃત્વએ લોકસભાની ચૂંટણીમાં તમામ સહયોગ અને માર્ગદર્શન આપ્યા હતા સાથો સાથ ગુજરાતના મતદારોએ તેમના માતાધિકારનો ઉપયોગ કરીને લોકશાહીમાં નવસંચાર કર્યો તે બદલ કોંગ્રેસ પક્ષ અભિનંદન પાઠવે છે. મોઢવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ભાજપે તમામ પ્રકારના નીતિનિયમો નેવે મુકીને ચૂંટણી જીતવા માટે હથકડા અપનાવ્યા હતા. સરકારી તંત્રનો બેફામ દુરપયોગ કર્યો, કરોડો રૂપિયાની રેલમથલ કરીને ચૂંટણી જીતવા માટે પ્રયત્નો કર્યા. કોંગ્રેસ પક્ષના તમામ કાર્યકરો અને આગેવાનોએ ભાજપના તમામ કાવાદાવા સામે એક થઈને અડીખમ લડત આપી. ભાજપે નકારાત્મકતાનો આશરો લઈને અત્યાર સુધીની તમામ ચૂંટણીઓનો ભુલાવી દે તે પ્રકારનું વૈષમ્ય ફેલાવ્યું જે લોકશાહી માટે નુકશાનકારક છે. લોકસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થતાંની સાથે જ ભાજપે તેની અસલી ઓળખ આપી દીધી છે. ગુજરાતના નાગરીકો પર ખાનગી વીજ કંપની દ્વારા વીજ વધારો ઝીંકી દેવામાં આવ્યો છે.



વરસાદનો વરતારો - વરસાદ પડે કે નહિ અને પડશે તો કેટલો પડશે ? આ માટે કેટલાક સંકેતો દ્વારા વરતારો કસાય છે... ખાસ કરીને હોળીની જવાબાઓ, અખાનીજનું વાતાવરણ અને ટીટોડીના ઈંડા મુકવાના સ્થાનના આધારે વરસાદની આગાહી કરાય છે... એમ કહેવાય છે કે, જમીન જેટલા ઈંચે ટીટોડી ઈંડા મુકે તેટલું પાણી છલકાય જાય... જમીન ઉપર જ ઈંડા મુકે તો સામાન્ય મધ્યમસરનો વરસાદ પડે અને જો જમીનથી નીચે ખાડામાં ઈંડા મુકે તો ઓછો વરસાદ પડે... આ માન ને માત્ર સંકેતશાસ્ત્ર છે... ગાંધીનગરની સ્કૂલ ઓફ એગ્રીકલ્ચર પાસે ટીટોડીએ જમીન પર ચાર ઈંડા મુક્યાની તસવીર ગાંધીનગર સમાચારના વાચક સૌમ્ય બ્રહ્મભટ્ટે પાઠવી છે...

# ભાજપ વિજયોત્સવના કાર્યક્રમો ઘડે છે ભાજપના પ્રદેશ કાર્યાલય કમલમ ખાતે વરિષ્ઠ મંત્રીઓ અને પ્રદેશના પદાધિકારીઓની સંયુક્ત બેઠકમાં ભાજપના વિજયોત્સવને વધાવવા કાર્યક્રમોને આખરી સ્વરૂપ અપાય

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપનો વિજય નિશ્ચિત બનતા આ વિજયને વધાવવા માટેના કાર્યક્રમો ઘડી કાઢવા માટે પ્રદેશ ભાજપ કોર ગ્રુપની બેઠકનો ધમધમાટ શરૂ થવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર ખાતે આવેલ પ્રદેશ ભાજપ કાર્યાલય કમલમ ખાતે પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ આર. સી. ફળદુની અધ્યક્ષતામાં પ્રદેશ કોર ગ્રુપની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં પ્રદેશ મહામંત્રી ભીખુભાઈ દલસાણીયા, રાજ્યના નાણામંત્રી નિતીનભાઈ પટેલ, મહેસૂલમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ, ઉજ્જૈનમંત્રી સૌરભભાઈ પટેલ, શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમા સહીત પ્રદેશ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ બેઠકમાં ૧૬ મી ને ના રોજ જાહેર થનાર લોકસભા ચૂંટણી પરિણામોમાં ભાજપને સ્પષ્ટ બહુમતી સાથે ભવ્ય વિજય મળવાની આશા હોઈ આ વિજયને વધાવવા માટે સમગ્ર રાજ્યમાં તમામ જિલ્લા અને તાલુકા મથકોએ કયા કયા પ્રકારના કાર્યક્રમો યોજવા એ અંગે ચર્ચા વિચારણા કરીને કાર્યક્રમો ઘડી કાઢવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપને મળનાર ભવ્ય વિજયને વધાવી લેવા માટે રાજ્યભરમાં ઐતિહાસિક પાલી પડનારી બેઠકોની આવનારી પેઠા ચૂંટણીમાં પણ ભાજપને વિજય આયોજન ઘડી કાઢવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત વિધાનસભાની પાલી પડનારી બેઠકોની આવનારી પેઠા ચૂંટણીમાં પણ ભાજપને વિજય બનાવવા માટેની અત્યારથી જ તેવાઓ શરૂ કરી દેવા માટેની યુઝરચના ઘડી કાઢવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

**સનટ્રોક (વૂ) થી બચવા આટલું કરીએ**

સનટ્રોક (વૂ) લાગવાથી યાત્રી વિપરીત ઝારો :-

- સામાન્ય રીતે શરીરનું તાપમાન વધવું.
- શરીર અને હાથપગમાં અસહ્ય દુઃખાવા ઓ પસરોવો ખુબ વધારે થવો.
- ખુબ તરસ લાગવી.
- ગભરામણ થવી.
- ચક્કર આવવા.
- શ્વાસ અટકવો.
- હૃદયના ઘબઘારા વધી જવા.

**સનટ્રોક (વૂ) બચવા અંગેની મહત્વની સુચના:-**

- ગરમીમાં બને ત્યાં સુધી બહાર જવાનું ટાળીએ.
- ઈનાબાની અલ્ટુ દરમિયાન ખુલતાં, સડેદ, સુતરાઈ કપડાં પહેરવા ખાટું.
- બાળા બાળકો, સગાઈ માતાઓ, વૃદ્ધો તથા અસક્ત વ્યક્તિઓએ તકડામાં ફરવું નહીં.
- દિવસ દરમિયાન પુષ્કળ પ્રમાણમાં પ્રવાહી પીવું. શક્ય હોય તો લીંબુ નું ચરબત બનાવીને પીવું.
- બીના કપડાંથી મોઝું ઢાંકી રાખવું અને જરૂર જણાયે અવાર નવાર બીના કપડાંથી શરીર ટુછવું.
- ગરમીની અલ્ટુ દરમિયાન બને ત્યાં સુધી ભૂખ્યા ન રહેવું.
- માથાની જુવાનો, બોચેની, ચક્કર, ઈબકાં કે તાવ આવે તો તરત જ નજીકના દવાખાનાં/શહેરી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના ડોક્ટરની સલાહ અને સારવાર લેવી.

**આરોગ્ય શાખા, મહાનગરપાલિકા ગાંધીનગર**

**Gujarat State Petronet Limited**

Corporate Identity Number: L40200GJ1998SGC035188

Regd Office: GSPC Bhavan, Sector-11, Gandhinagar-382 010

Tel: +91-79-66701001 Fax: +91-79-23236477

Website: www.gujpetronet.com Email: investors.gspc@gspc.in

Pursuant to Clause 19 & 41 of the Listing Agreement, Notice is hereby given that the Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday, the 22<sup>nd</sup> May, 2014, at Gandhinagar, inter-alia to consider the Audited Financial Results of the Company for the quarter and year ended 31<sup>st</sup> March, 2014 and to recommend dividend, if any, for the financial year 2013 - 2014.

Place: Gandhinagar Date: 13<sup>th</sup> May, 2014

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

**અપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા**

**BIRLA TYRES Unstoppable**

**CEAT**

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૯૫૯, વિશ્વકર્મા સોપોંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૩, ૨૩૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૯૮૯

**SANGHI CEMENT**, **ashirvad**, **C. PVC, UPVC**, **BENELAVE BATH FITTINGS**, **IFIXIT**, **TATA STEEL • PIPES • SHEETS**, **VINAYAK 500**, **TMT BARS - ISI**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૪૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૯૦૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટરો, હાઈડર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિન્દેશ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ